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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 11 DE JANEIRO DE 2018, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL, EM LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
PRESIDENTE – Claudinei Alves da Silva 
PRIMEIRO SECRETÁRIO – Paulo Ricardo do Amaral 
SEGUNDO SECRETÁRIO – Renan Henrique Tabanez 
 
Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, sob a presidência da Mesa composta 
pelo vereador Claudinei Alves da Silva - Presidente, Paulo Ricardo do Amaral – 1º Secretário e Renan Henrique 
Tabanez - 2º Secretário, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária do corrente exercício. Feito a chamada, verificou-se 
no livro de presenças o comparecimento dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil 
Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira 
e Renan Henrique Tabanez. Não compareceu à mesma o vereador Mário Henrique Rabelo. Havendo número legal, 
o Sr. Presidente deu início a ORDEM DO DIA, onde foram apresentados ao plenário os seguintes projetos: Projeto 
de Lei nº 001/2018, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que, “Autoriza o Poder Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades que especifica”; Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a revisão anual da Remuneração dos Servidores Públicos” e Projeto 
de Lei Complementar nº 001/2018, da Câmara Municipal de Lucianópolis que “Dispõe sobre a revisão anual da 
remuneração dos Servidores da Câmara Municipal”. Terminado a leituras, o Sr. Presidente colocou os projetos em 
discussões e, não havendo manifestação, os projetos foram encaminhados para votação, sendo aprovados por 
unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a todos os 
presentes e encerrou a sessão, da qual, para fazer constar, lavramos a presente ata, que depois de lida e achada 
de acordo, vai subscrita e assinada. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, ________________________, Diretor da 
Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi. 

   
Câmara Municipal de Lucianópolis, 11 de janeiro de 2018. 
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